ERWEITERUNGSBUGEL ULTIMATE

Extension bar | Barre de renfort | Barra de refuerzo| Barra di rinforzo

Art.-Nr: 13216-XXX

Bauteil

EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement.

component
composant

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.

Menge
D | N quantity

quantité
LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

1 | Erweiterungsbiigel Links/Rechts / Extension bar left/right 2 AnbanTipp
2 | Halteblech Links/Rechts mitte / Retaining plate left/right middle 2 @ Astuda de montage
@\3.1 U-Scheibe (ZNNI schwarz) / Washer (ZNNI black) M8 9021SZNNI | 7093 4 @ gg"';g
/32 | U-Scheibe (A2)/ Washer (A2) M8 9021A2 | 7093 4 Vorgaterung
4 | Linsenflanschschraube / Lens flange screw M6 x 12 6Nm 7381A2 7381 2 Grossssemant
5 | Schraubensicherung/ Thread locking fluid 1 @ ?Z’%E%Z;’;ﬁ?g%znzage
6 | Linsenflanschschraube / Lens flange screw M8 x 18 16Nm 7381A2 7381 4

@ Die Montage der Bauteile ist sowohl auf der

Schraube
Screw
Vis

linken als auch auf der rechten Seite identisch.
The installation of the components is identical on
both the left and right sides.
L'installation des composants est identique sur le
c6té gauche et le c6té droit.

Thread locking fluid
Freinfilets
Drehmoment
Torque
Torque
N Reiniger
Cleaner
Nettoyant

Wahlweise konnen die schwarzen oder
silbernen U-Scheiben verwendet werden.
Either the black or silver washers can be used.
Il est possible d'utiliser au choix les rondelles en

U noires ou argentées.

Wunderlich GmbH | Joseph-von-Fraunhofer-Str. 6-8 | DE-53501 Grafschaft-Ringen | info@wunderlich.de | www.wunderlich.de | Tel.: +492641-3082-0

@ Wunderlich




